
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Very Important
46%

Important
42%

Some Importance
12%

No Importance
0%

Q2. How important do you think homework is to 
improve your learning? 

Very Important Important Some Importance No Importance

Yes
62%

No
38%

Q1. Do you like homework?

Yes No
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Too Much
12%

About Right
75%

Not Enough
13%

Q3. Do you think the amount of homework given 
in Citywest ETNS each week is.. 

Too Much About Right Not Enough

Too Hard
9%

Just Right 
83%

Too Easy 
8%

Q4. What do you think about the level of 
homework in 3rd class at the moment?

Too Hard Just Right Too Easy



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

All the time
4%

Sometimes
83%

Rarely/Never
13%

Q5. DO you ask for help with homework at 
home? 

All the time Sometimes Rarely/Never

Yes 
54%

No 
46%

Q6. Do you currently research and gather 
information on a topic (using the internet) as part 

of homework? 

Yes No

100% of those 
who 
answered yes 
also said yes 
to enjoying 
this type of 
homework
atcivity.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

0-30 mins
67%

30-40 mins
21%

40-50 mins
8%

Other
4% 1 hour 

Q7. How long do you spend completing 
homework each evening? 

0-30 mins 30-40 mins 40-50 mins Other


